

РЕЦЕНЗІЯ
ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ ПРОГРАМИ
«Програмне забезпечення інформаційних систем»
зі спеціальності 126 «Інформаційні системи та технології»
другий (магістерський) рівень вищої освіти,
галузь знань «12 Інформаційні технології»
кафедри інформаційних систем та технологій
Національного технічного університету
«Харківський політехнічний інститут»

Сучасні напрями розвитку та впровадження ІТ-технологій в освіті мають на меті створення освітнього потенціалу, який стане важливим фактором сталого соціально-економічного розвитку та науково-технічного прогресу. У зв'язку з цим зростає потреба у якісній підготовці фахівців з сучасних інформаційних систем і технологій, що реалізується в межах освітніх програм за напрямом «Інформаційні технології».

Надана для рецензування освітньо-наукова програма «Програмне забезпечення інформаційних систем» відповідає стандартам вищої освіти для другого (магістерського) рівня спеціальності 126 «Інформаційні системи та технології». Вона спрямована на підготовку фахівців, здатних вирішувати завдання дослідницького та інноваційного характеру в галузі розробки програмного забезпечення для бізнес-інформаційних систем і технологій.

Структурно-логічна схема навчання здобувачів вищої освіти має обґрунтовану та логічну послідовність реалізації освітніх компонентів для набуття теоретичних знань та практичних навичок під час навчання.

Запропоновані дисципліни «Імітаційне моделювання та аналіз бізнес-систем і процесів», «Розробка та впровадження інформаційних систем», «Бази даних та сховища даних», «ІТ-інфраструктура», «Стратегія інформаційних систем» дозволять студентам оволодіти знаннями створення та використання сучасних інформаційних систем та технологій.

Вважаємо, що освітньо-наукова програма «Програмне забезпечення інформаційних систем» за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології» другого (магістерського) рівня формує необхідні компетентності та програмні результати у здобувачів вищої освіти за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології».

Кандидат технічних наук, доцент,
завідувачка кафедри комп'ютерних
наук Державного університету
інтелектуальних технологій і
зв'язку, м. Одеса

Ірина ТРЕГУБОВА

Гідне посвідчення

с. інспектор ВК



І. Трусова